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Αγαπητοί Γονείς και Κηδεμόνες. 
 

Με την ευκαιρία της έναρξης του νέου σχολικού έτους και με σκοπό την καλύτερη συνεργασία 

σχολείου και γονέων επικοινωνούμε μαζί σας, για να ευχηθούμε «καλή χρονιά» και «καλή πρόοδο» στα 

παιδιά σας αλλά και να σας ενημερώσουμε για κάποια πολύ σημαντικά θέματα για την εύρυθμη 

λειτουργία του σχολείου. 

   1) Το σχολείο λειτουργεί 08:15΄ π.μ.-14:05΄ μ.μ σύμφωνα με το Ωρολόγιο Πρόγραμμα. Η 

προσέλευση στο σχολείο γίνεται έγκαιρα, 5΄ πριν χτυπήσει το κουδούνι για την πρώτη ώρα. Μαθητής 

που προσέρχεται με καθυστέρηση είτε την 1
η
 ώρα είτε και τις ενδιάμεσες, δεν επιτρέπεται να μπαίνει 

μετά τον καθηγητή και να διακόπτει το μάθημα, εξαιτίας της καθυστέρησής του. Παίρνει αδικαιολόγητη 

απουσία και παραπέμπεται στο Γραφείο του Διευθυντή. 

   2) Μετά την έναρξη του Ωρολογίου Προγράμματος, οι μαθητές δεν απομακρύνονται από το 

σχολικό χώρο. Οι πόρτες του σχολείου κλείνουν και οι μαθητές δεν επιτρέπεται να βγαίνουν έξω από 

το σχολείο και κυρίως δεν επιτρέπεται να πηδούν για κανένα λόγο από τα κάγκελα.  Η παραμονή των 

μαθητών στους χώρους του Σχολείου είναι υποχρεωτική για όλες τις ώρες λειτουργίας του και η χωρίς 

άδεια έξοδος των μαθητών από τους σχολικούς χώρους ελέγχεται πειθαρχικά. Ο μαθητής που 

χρειάζεται να απουσιάσει σε ενδιάμεση ώρα θα πρέπει να ζητήσει άδεια από τον καθηγητή του 

μαθήματος και το Διευθυντή του σχολείου. Κατά τη διάρκεια του μαθήματος, είσοδος ή έξοδος 

μαθητών, από την αίθουσα-χώρο διδασκαλίας, επιτρέπεται μόνο για σοβαρούς λόγους. 

   3) Η προσκόμιση βιβλίων, τετραδίων, φορμών γυμναστικής, οργάνων σχεδίασης και ό,τι άλλο ορίζει 

ο διδάσκων καθηγητής, είναι απαραίτητα για την ομαλή διεξαγωγή των μαθημάτων. Όλοι οι μαθητές 

είναι υποχρεωμένοι να συμμετέχουν στο μάθημα της Γυμναστικής φορώντας την αθλητική τους 

ενδυμασία (φόρμες γυμναστικής). Οι μαθητές που προσέρχονται στο μάθημα της Γυμναστικής χωρίς 

φόρμες παίρνουν αδικαιολόγητη απουσία. Ημερήσιες απαλλαγές από τη Γυμναστική δίνονται μόνο από 

τον υπεύθυνο Γυμναστή ή τον Διευθυντή και μόνο για σοβαρούς λόγους.  

Ειδικά οι μαθητές της Α΄ Λυκείου οφείλουν να προσκομίσουν, με την έναρξη του σχολικού έτους και 

εντός μηνός, Ατομικό Δελτίο Υγείας, συμπληρωμένο και θεωρημένο από γιατρό του Κέντρου Υγείας ή 

ιδιώτη γιατρό, προκειμένου να συμμετέχουν με ασφάλεια στο μάθημα της Γυμναστικής.   

   4) Μέσα στο σχολικό περιβάλλον οι μαθητές οφείλουν να σέβονται τους καθηγητές και τους 

συμμαθητές τους, να έχουν ευγενική συμπεριφορά, να μη διαπληκτίζονται μεταξύ τους και να μη 

χειροδικούν. Ακόμα πρέπει να παρακολουθούν τα μαθήματά τους με σοβαρότητα και επιμέλεια και να 

φροντίζουν για τη διατήρηση ησυχίας και ηρεμίας στην τάξη, έτσι ώστε να εξασφαλίζεται παιδαγωγικό 

και ποιοτικό κλίμα. Μαθητής ο οποίος παρενοχλεί το μάθημα και δεν συμμορφώνεται με τις συστάσεις 

του καθηγητή, αποβάλλεται από το μάθημα και χρεώνεται με αδικαιολόγητη απουσία. Οι μαθητές οι 

οποίοι τιμωρούνται με ωριαία αποβολή υποχρεούνται να παρουσιαστούν στο Διευθυντή. 

   5) Δεν επιτρέπεται η κατοχή και η χρήση των κινητών τηλεφώνων στο σχολείο. Η χρήση των 

κινητών από τους μαθητές μέσα στο χώρο του σχολείου είναι ανεξέλεγκτη και προκαλεί απρόβλεπτες 

και επικίνδυνες συνέπειες. Η ανάγκη για επικοινωνία καλύπτεται επαρκώς με τα τηλεπικοινωνιακά 

μέσα που διαθέτει το σχολείο. Στην εξαιρετική περίπτωση που ο μαθητής έχει στην κατοχή του κινητό 

τηλέφωνο είναι υποχρεωμένος να το έχει απενεργοποιημένο και μέσα στην τσάντα του. Κινητό που 

χρησιμοποιείται από μαθητή ή είναι σε κοινή θέα κατά τη διάρκεια του σχολικού προγράμματος θα 

φυλάσσεται στο Γραφείο του Διευθυντή, θα παραδίδεται την επομένη, ενώ ο μαθητής θα δέχεται ποινή. 

   6) Το κάπνισμα είναι καταστροφικό για τον οργανισμό, γι’ αυτό και απαγορεύεται στο χώρο του 

σχολείου. Είναι αδιαμφισβήτητες οι βλαβερές επιδράσεις του καπνίσματος στην υγεία των καπνιστών 

και πολύ περισσότερο των παιδιών. Μαθητές που θα πιάνονται να καπνίζουν θα ελέγχονται 

παιδαγωγικά και πειθαρχικά. 
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   7) Οι μαθητές οφείλουν να διατηρούν καθαρό το σχολικό χώρο, να μην πετούν σκουπίδια και να 

μη λερώνουν τους τοίχους. Η αναγραφή συνθημάτων, συμβόλων, άσεμνων λέξεων ή φράσεων στους 

τοίχους του σχολείου δημιουργεί ένα περιβάλλον αντιαισθητικό, που μας προσβάλλει όλους. Είναι 

χρέος των μαθητών να μην καταστρέφουν την υλικοτεχνική υποδομή του σχολείου τους (πόρτες, 

παράθυρα, πίνακες, κουρτίνες, θρανία, καρέκλες κ.λ.π.) και κυρίως να διατηρούν καθαρά τα θρανία και 

τις καρέκλες τους με προσωπική τους ευθύνη. Οι ζημιές-καταστροφές, που γίνονται επί της σχολικής 

περιουσίας, αποκαθίστανται από εκείνους που ευθύνονται, άμεσα ή έμμεσα, για την πρόκλησή τους.    

   8) Για την τακτική παρακολούθηση της φοίτησης του μαθητή ευθύνεται εξολοκλήρου ο 

Κηδεμόνας του, ο οποίος οφείλει να ενημερώνεται στο πρώτο δεκαήμερο κάθε μήνα υπεύθυνα για την 

φοίτηση του παιδιού του. Γι’ αυτό, όταν ένας μαθητής συμπληρώσει είκοσι τρεις (23) απουσίες 

δικαιολογημένες ή αδικαιολόγητες ο καθηγητής τμήματος ενημερώνει τον Κηδεμόνα με Υπηρεσιακό 

Σημείωμα που στέλνεται με e-mail, στις αρχές κάθε μήνα για τις απουσίες του μήνα που προηγήθηκε. 

Ειδικότερα σχετικά με τη φοίτηση των μαθητών θα πρέπει να έχετε υπόψη ότι το σύνολο των 

απουσιών του μαθητή δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 114.  

   9) Οι γονείς μπορούν να επικοινωνούν με το Διευθυντή και τους Καθηγητές για κάθε πρόβλημα που 

τους απασχολεί. Ιδιαίτερα μάλιστα θα πρέπει να ενημερώνουν τον υπεύθυνο καθηγητή του τμήματος 

του παιδιού τους. Οι καθηγητές του σχολείου μας δέχονται τους γονείς κάθε Τρίτη, Τετάρτη και 

Πέμπτη  και τις ώρες 10:50΄ έως 12:00΄. 

   10) Όλοι ανεξαιρέτως οι μαθητές έχουν το τιμητικό καθήκον να συμμετέχουν στα τμήματα των 

παρελάσεων εκπροσωπώντας το Σχολείο κατά τις εθνικές επετείους. Τα ρούχα της παρέλασης του 

Λυκείου είναι: Για τους μαθητές: γκρι παντελόνι, λευκό πουκάμισο, μπλούζα χρώματος μπλε σκούρο με 

άνοιγμα V, μαύρα παπούτσια. Για τις μαθήτριες: φούστα χρώματος μπλε σκούρο, λευκό πουκάμισο, 

μπλούζα χρώματος ραφ με άνοιγμα V, μαύρα παπούτσια. 

   11) Η αμφίεση μέσα στο σχολείο ανήκει στην προσωπική ευθύνη των ίδιων των μαθητών/τριών. Η 

μαθητική κοινότητα έχει το δικαίωμα να επεμβαίνει, όταν παρατηρούνται ακρότητες ή εκκεντρισμοί και 

να συστήνει συμμόρφωση σε ένα ευπρεπές και αξιοπρεπές ντύσιμο, ανάλογο με τον σχολικό χώρο. Τα 

οποιαδήποτε προβλήματα σχετικά με την εμφάνιση των μαθητών/τριών αντιμετωπίζονται με πνεύμα 

διαλόγου, καλής θέλησης και με συνεννόηση των μαθητικών κοινοτήτων με τη Διεύθυνση του 

σχολείου, το Σύλλογο Εκπαιδευτικών και το Σύλλογο Γονέων και Κηδεμόνων.      

   12) Τέλος, ως μέλη του Συλλόγου Γονέων και Κηδεμόνων του ΓΕ.Λ. Σκιάθου παρακαλείσθε να 

φροντίσετε για την συνδρομή των 10 ευρώ για το τρέχον σχολικό έτος για το παιδί σας ή τα παιδιά 

σας. 

Το σχολείο, ως ζωντανός οργανισμός, αποτελεί θεσμό που προετοιμάζει τα παιδιά με τη μάθηση και την 

αγωγή για τη ζωή και τα διαπαιδαγωγεί για την απρόσκοπτη ένταξή τους στην κοινωνία. Η σχολική ζωή 

είναι το πλαίσιο μέσα στο οποίο δοκιμάζονται καθημερινά οι κοινωνικές σχέσεις και η αντίληψη για τη 

ζωή που παρέχει το ίδιο το σχολείο. Εξάλλου η ποιότητα της σχολικής ζωής επιδρά και επηρεάζει 

την προσωπικότητα του μαθητή. Το σχολείο οφείλει να διαπαιδαγωγεί τους μαθητές με βάση το 

δημοκρατικό διάλογο και τους κανόνες του. Η τήρηση των παραπάνω προσφέρει τις προϋποθέσεις για 

τη μεθοδική και αποτελεσματική ολοκλήρωση του έργου του σχολείου. Αποβλέπει μάλιστα στη 

διαμόρφωση ενός παιδαγωγικού κλίματος, το οποίο να εξασφαλίζει τη συνεργασία των μελών της 

σχολικής κοινότητας, χωρίς εντάσεις και συγκρούσεις, με αμοιβαίο σεβασμό, με υπευθυνότητα και 

συνέπεια 

     Ο Διευθυντής και οι Καθηγητές του σχολείου είναι πάντα στη διάθεσή σας για οποιοδήποτε 

πρόβλημα ή θέμα που σας απασχολεί σχετικά με τη φοίτηση, τη διαγωγή και την πρόοδο των 

παιδιών σας. 
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